



12+

ОЗЁРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

**ЗНАМЯ**

**ТРУДА**

Издается

с августа 1947 года

№5 (9674), 24 января 2017 года, вторник

# ЭКСКУРСИЯ В БИБЛИОТЕКУ

В своей жизни ребёнок всё делает первый раз: первый шаг, первое слово, первая книга и, наконец, первый поход в библиотеку. С каким интересом маленькие читатели впервые перешагивают порог библиотеки в предвкушении чего-то нового, интересного и необычного!

Ярким, запоминающимся событием стал визит ребят старшей группы №6 детского сада "Солнышко" в Центральную Детскую библиотеку с воспитателем Л.В. Быстровой. Экскурсию по залам библиотеки для них провела библиотекарь отдела обслуживания Надежда Фёдоровна Андреева. Маленькие гости побывали на абонементе и в читальном зале, и даже одним глазком заглянули в книгохранилище, познакомились с книгами и журналами для их возраста. Ребятам очень понравилось, что в библиотеке не нужно покупать книги, а можно брать и читать бесплатно. Всматриваясь в лица малышей, мы замети-

ли, что книга им совершен-но не безразлична. И самое главное в работе библиотекаря, не упустить такой шанс, предложить детям именно то, что вполне возможно, пройдёт с ними через всю их жизнь, а именно - любовь к книге.

На встречу с детьми вышел хранитель книжного царства - Домовой Читала. Он познакомил детей с правилами, которые необходимо соблюдать в библиотеке, с правилами пользования книгой.

Ребята подготовили сюрприз - читали новогодние стихи. Особенно понравились выступления Николь Хребтань, Виталии Румянцевой, Софии Романовой, Никиты Моисеева, Миланы Дёминой. Подготовились серьёзно, очень старались, читали стихи выразительно, наизусть, и все им дружно аплодировали.

Сотрудники библиотеки были приятно удивлены: некоторые ребята, несмотря на то, что им всего 5 лет, дружат с книгой и с удовольствием цитируют любимые

детские стихи.

Кульминацией праздника стало появление Красавца Петуха, который подарил детям море эмоций и хорошее настроение. С огромным восторгом и удовольствием, вместе с Петухом, ребята отвечали на вопросы сказочной викторины, водили хоровод, танцевали и пели веселые новогодние песенки.

Ребята первый раз побывали в библиотеке и познакомились с миром, в котором можно не только читать, но и узнавать что-то интересное, играть и даже танцевать. Мы надеемся, они надолго запомнят свой первый день в "доме, где живут книги". В заключение встречи библиотекари пригласили дошкольников записаться и выбирать книги для домашнего чтения. Много книг в детской библиотеке, самых разных, ярких, красивых, интересных и увлекательных. Они ждут вас, ребята!

**М.ФИЛИППОВА,  
главный библиотекарь  
ЦДБ.**

